



В Чебоксарах перед судом предстанет местный житель, который по газовой трубе залез через форточку в чужое жилище, чтобы там переночевать

Следственным отделом по Ленинскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

По версии следствия, вечером 15 октября 2017 года в городе Чебоксары обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения незаконно проник в чужую комнату в общежитии, расположенную на втором этаже, через открытую форточку, поднявшись туда по газовой трубе.

Со слов обвиняемого, незадолго до этого он употреблял спиртные напитки со своей знакомой, которая проживает в том же доме, а когда он ушел оттуда, то заметил открытую форточку в комнате, в которой никто не проживал, и решил залезть туда, чтобы переночевать, что в итоге и сделал.

Факт противоправных действий обвиняемого подтверждается его признательными показаниями, показаниями потерпевшей и свидетелей, а также другими материалами уголовного дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Января 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1194934>